

Внесены изменения в закон Челябинской области «Об областном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».

Внесение изменений в Закон обусловлено необходимостью корректировки параметров бюджета в связи с уточнением объемов целевых федеральных средств, а также отдельных направлений расходов.

В соответствии с законопроектом доходы и расходы областного бюджета в целом увеличиваются за счет безвозмездных поступлений на сумму 660 026,06 тыс. рублей, в том числе:

1) за счет средств федерального бюджета:

на возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам (займам) на развитие животноводства, переработки и развития инфраструктуры и логистического обеспечения рынков продукции животноводства	489 245,80
на софинансирование строительства объектов капитального строительства в рамках ФЦП «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2006-2015 годы»	125 000,00
на обеспечение отдельных категорий граждан необходимыми лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, специализированными продуктами питания для детей-инвалидов	45 386,40
на софинансирование мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности объектов коммунального хозяйства и систем инженерной инфраструктуры	5 215,68
на обеспечение деятельности депутатов Государственной Думы, членов Совета Федерации и их помощников	962,45
на оказание адресной финансовой помощи гражданам Украины, имеющим статус беженца или получившим временное убежище на территории РФ и проживающим в жилых помещениях граждан РФ	207,00
на создание условий в общеобразовательных организациях сельской местности для занятий физической культурой	- 24 665,80

2) из бюджета Пенсионного фонда РФ:

на социальную поддержку Героев труда РФ и полных кавалеров ордена Трудовой славы	164,70
--	--------

3) за счет средств ФГУП «Производственное объединение «Маяк» в сумме 18 509,83 тыс. рублей на реализацию отдельных мероприятий в рамках госпрограммы Челябинской области «Преодоление последствий радиационных аварий на производственном объединении «Маяк» и обеспечение радиационной безопасности Челябинской области» на 2014-2016 годы, в том числе:

на строительство газопровода в селе Бродокалмак Красноармейского муниципального района	14 000,00
--	-----------

на строительство газопровода в селе Татарская Караболка Кунашакского муниципального района	4 509,83
--	----------

4) за счет остатков средств федерального бюджета на 01.01.2014 г. в сумме 79 027,42 тыс. рублей на мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности объектов коммунального хозяйства и систем инженерной инфраструктуры.

В целях обеспечения дальнейшего повышения заработной платы категорий работников бюджетной сферы, предусмотренных Указами Президента РФ от 2012 года, проектом закона предусматривается распределение по министерствам и ведомствам соответствующего централизованного резерва в сумме 453 582,54 тыс. рублей.

Одновременно проектом закона предусматривается уточнение распределения расходов между главными распорядителями средств областного бюджета, муниципальными образованиями и кодами бюджетной классификации, в том числе в связи с уточнением контингентов, объемов финансирования и механизмов реализации отдельных мероприятий.

С учетом предлагаемых изменений уточненные параметры областного бюджета составляют:

доходы – 105 501 884,44 тыс. рублей;
расходы – 117 817 620,84 тыс. рублей;
дефицит – 12 315 736,40 тыс. рублей (без изменения).